

“一廊、一轴、两带、四心、六区”

济阳县城市功能布局揭开面纱

本报12月29日讯(记者 梁越) 近日,济阳县聘请济南市规划设计研究院,开展城市总体规划修编工作。新规划明确了济阳县新的发展定位,县城空间功能结构调整调整为“一廊、一轴、两带、四心、六区”。

据悉,目前,《济阳县城市总体规划2013-2030》正在加紧完善,县城空间功能结构调整调整为“一廊、一轴、两带、四心、六区”。

“一廊”指黄河故道城市生态休闲带;“一轴”指正安路的南北向城市发展轴;“两带”指沿开元大街和新元大街形成的两条

公共服务带;“四心”指以政府等为依托的公共管理以及公共服务中心,以澄波湖为依托的城市生态绿心、中部文体公共中心、南部商业中心;“六区”指产业区、老城片区、南部片区、综合服务区、澄波湖片区、西部片区,布局更加合理,建设用地规模扩大到48平方公里。

根据各镇区位、资源、产业优势,济阳县完成了孙耿、仁风等7个建制镇的城镇建设总体规划修编以及崔寨示范镇控制性详细规划和部分专项规划编制工作,明确了各镇的城镇发展方向。

今年,济阳县开展了《济阳县新型城镇化发展规划》,目前初稿已完成,准备进行专家论证;开展了《济阳县社区布点规划》和《济阳县县域乡村建设规划》,正在编制中。

同时,济阳县积极协助孙耿镇着手编制控制性详细规划,协助曲堤镇着手编制济东高速出入口及连接线两侧《曲堤镇物流园区规划》,协助太平镇着手编制工业园区控制性详细规划,并着手开展16个行政村的村庄规划编制工作。这些规划的编制和完善,为济阳县加快城镇发展提供坚实基础。

“文化走基层、新春大拜年”送文化下乡活动启动

本报12月28日讯(通讯员 徐爱云 逯武贞) 12月27日,由县委宣传部、县文化广电新闻出版局主办,县文化馆承办的2017年“文化走基层、新春大拜年”送文化下乡活动在汇鑫苑社区拉开了帷幕。

演出在舞蹈《山丹丹花开红艳艳》中拉开序幕。歌曲《美丽之路》、《向天再借五百年》、《舒心的日子》,相声《方言杂谈》等节目精彩纷呈,高

潮迭起。京剧《钓金龟》选段、河北梆子《大登殿》选段、吕剧小品《砖头记》让在场的戏迷过足戏瘾。

送文化下乡活动一共安排了16场文艺演出,作为2017年春节系列文化活动的组成部分,县文化馆精心组织策划了舞蹈、相声、歌曲、小品、戏曲等不同形式的精彩节目,走进各镇(街道)敬老院、行政村、社区、企业、武警部队。

济东高速竣工通车了

济阳到东营仅需一个半小时,比以前省一个小时



社会车辆正在进行撞彩仪式

本报12月29日讯(记者 刘慧) 28日,济东高速(济南—东营高速公路)在济阳县济北开发区收费站举行了通车仪式。以后济阳人去东营方便多了,一个半小时就可到达。

28日上午9点28分,随着一辆社会车的撞彩,后面三辆车跟随撞彩车一起通过济北开发区收费站,前往滨州方向,这标志着济东高速公路正式竣工通车。

据了解,济东高速公路起点位于济南至乐陵高速公路

济阳西枢纽立交,跨越济阳县、滨州市惠民县和滨州市,终点位于东营市利津县东港高速主线收费站,济东高速路线全长162.381公里,项目概算投资102.5亿元,其中济阳境内全长43.3公里,投资约25亿元,双向四车道高速公路,设计速度120公里/小时。

济东高速在济阳县经由太平镇、回河镇、垛石镇、济阳办事处、曲堤镇、仁风镇五个乡镇和一个办事处,分别在济阳西、索庙、曲堤设有3处互通

式立交、两个收费站和1个服务区。

“济东高速通车之前,济阳至东营路程为148公里,大约需要两个半小时才能到达。”相关工作人员说,济东高速通车后,虽然路程较原先有所增加,为162公里,但车辆时速较之前大大增加,“市民从济阳至东营也就需要一个半小时便能到达,过高速费用为64元左右,比之前的高速费用便宜了二十元到三十元不等。”

闻韶物业开展消防隐患排查整治

查处消防通道停车6处,楼道纸箱杂物18处

本报12月29日讯(记者 杨擎) 新年将至,为确保辖区居民能平安祥和地迎接新年,加强冬季防火、用电、用气安全,提升消防安全意识,近日,闻韶物业公司组织人员对消防隐患进行了“拉网式”的排查,开展了为期一周的消防安全隐患排查整治行动。

据了解,此次排查工作,成立了以经理刘胜利、韩凯楠为组长,李强、谢传宝、王海为副组长的消防安全领导小组。“重点排查消防通道是否通畅、楼道内是否堆放纸箱杂物、低压线路是否老化规范以及消防设施等方面的死角和

漏洞。”相关负责人说。

同时,张贴温馨提示,及时预防并排除隐患,防止发生消防安全事故。“本次排查发现隐患处,其中消防通道停车6处,楼道纸箱杂物18处,老化线路7处,并责令改正。”该负责人说,若规定期限内无人认领,视为无主物,将上报公安消防主管部门和辖区街道办事处,按程序进行处理。

“通过此次排查,进一步增强了辖区居民和物业管理的安全意识,及时发现并解决了存在的消防安全隐患,有效净化了辖区的消防安全环境。”该负责人表示。

元旦到,消防大队夜查娱乐场所

发现隐患35处,临时查封1家

本报12月29日讯(记者 梁越 通讯员 刘彬) 为抓好元旦期间消防安全保卫工作,近日,济阳县消防大队对辖区内歌舞娱乐场所进行夜查,发现隐患35处,下发责令限期整改通知书19份,临时查封1家。

元旦日益临近,为避免火灾发生,创造祥和安全的节日气氛。近日,济阳县消防大队对辖区内歌舞娱乐场所开展夜查行动。所查单位包括天天向上量贩式歌城、盛世欧皇量贩式歌城、东方浴都、天伦KTV等人员密集场所。

开展活动期间,检查组根据圣诞节、元旦期间的特殊性,着重检查了营造节日气氛的装饰、悬挂可燃装饰材料,擅自拉接电器线路、燃放烟花爆竹等情况。

此外,检查人员还重点对单位消防控制室值班、消防设

施、火源电源管理以及消防安全管理制度落实情况进行了检查。

目前,大队先后出动8个检查组,发现室内消防栓无水、灭火器过期、工作人员消防意识淡薄等隐患35处,下发责令限期整改通知书19份,临时查封1家单位。

同时,消防大队结合节庆和冬春火灾防控特点,进一步加大消防宣传和培训力度,向辖区宾馆、饭店、娱乐场所、企业、学校宣传典型火灾案例、消防法律法规和用火、用电、用油、用气防火安全常识。

据悉,近期,消防大队共组织开展公益性消防安全培训3次,培训人员800余人,利用农村集市开展消防宣传2次,发放消防宣传材料10000余份,播放消防警示字幕50余条,发送平安短信50000余条。

中医院康复室 突出康复与中医药特色

本报12月29日讯(记者 刘慧 通讯员 孙晓梦) 中医院康复室成立于2005年,是济阳县规模最大的康复治疗中心,目前该科室拥有一名康复医师、两名康复技师,工作年限均在10年以上。据了解,康复室医师孙晓梦目前是济阳县唯一一位科班出身的康复医师,并于2006年下半年在中国康复研究中心进修,目前已获得国家级专利丝瓜鞋垫、下水道管、便携式洁肛肠器三项,为患者带来了极大的便利。

济阳县中医院康复室突出康复与中医药的鲜明特色,对偏瘫、截瘫、骨科术后、周围

神经损伤等疾病的治疗有显著的疗效。近年来康复室与骨科、脑科配合良好,开展早期康复,像脊髓损伤术后当日进行康复,脑出血术后一周进行康复,脑梗塞住院三天后即可进行康复等,抓住了最佳康复期,取得了良好的诊疗效果。

康复室自成立以来,一直走中西医结合之路,对中风坚持综合治疗,即西药、中药、针灸推拿、康复功能锻炼,创建了颇具特色的中西医结合诊疗新模式,针对每一位中风病人给予不同的康复训练方案,在降低致残率方面取得了显著的疗效,最大限度使病人回归家庭,回归社会。

康复训练对于脑血管病患者非常重要,脑血管病患者经过康复训练后,第一年末60%可达到日常生活自理,其中30%处在工作年龄的患者还能恢复工作。据康复室医师孙晓梦介绍,中医院康复室结合当地老百姓的住院时间短,不能系统住院康复的实际,自创了许多简单、有效、实用的康复手术并教给病人家属,获得病人及家属的极大认可。并且还将被动的针灸、理疗、按摩等治疗转换为病人主动、积极、有效的自主功能训练,这一举措令无数瘫痪病人重新站立起来,慕名前来就医者更是络绎不绝。



消防大队对歌舞娱乐场所进行夜查。刘彬 摄